
Pracovní list č.2 

 

 

Pod čísly vymaluj tolik okýnek, kolikrát ti toto číslo vyšlo ve výsledcích. Barvy si vyber sám. 

 

 

11   +     0   =   10   +    3   =   10   +   2   =  

  3   +   10   =  12   +     0   =  14   +   0   =  

  0   +   14   =    0   +   11   =  11   -   0    =  
11   -   10   =  14   -    14  =  14   -  10  =  

13   +    0   =  12   -   10   =  13   -  10   =  
10   +    4   =    2   +   10   =   4   +   10   =  

13   -   13   =  14   -     0   =  12   -   12   =  

13   -   10   =  11   -   11   =  12   -   10   =  
 1   +    10   =    0   +  13   =  10   +   1    =  

14   -   10   =  12    -    0   =  13   -    0   =  
 0   +    12   =  13   -   10   =   2   +   10   =  

11   -   10   =    4   +   10   =  11   -   10  =    
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Vypočítej. 

11   +   1   =   11   -    0   =   10   +    1   =  

13   -    2   =   2   +   11  =  12   +    0   =  
 1   +   12  =  13   -    1   =  11   +    2   =  

13   +   1   =    0   +  13  =    0   +   14  =  

11   +    0   =  12   +    2  =    4   +  10   =     
10   +    3   =    1   +  13  =   1   +   11   =  

13   -    0   =  14   -    3   =  14   -    1   =  
14   -    2   =  10   +   2   =  13   +   0   =  

 3   +   11   =    3   +  10  =  11   +   3   =  

12  +    1   =  14   -    0   =    2   +  12  =  
 1   +   10   =   0   +   11   =  14   +   0   =  

10  +    4   =  12   -    0   =  12   -    1   =  
 0   +   12   =       2   +  10  =  
 

 Které číslo je ve výsledcích 8 krát, které 9 krát, 10 krát, 11 krát?  Podívej se na výsledky, 

spočítej a doplň tabulku. 
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Vypočítej, oprav chybné výsledky. 

13   +  1   = 14     0   +  13  = 13    0   +   14  = 14  

11   +  0   = 11  12   +    2  = 13    4   +  10  = 14     
10   +  3   =   3    1   +  13  = 14   1   +   11  = 13  

13   -   0   = 12  14   -   3   = 11  14   -   1   = 13  
14   -   2   = 11  10   +   2   = 12  13   +   0   = 13  

 3   +  11  = 14    3   +  10  = 12  11   +   3   = 12  
12  +    1  = 14  14   -    0   = 14    2   +  12  = 14  

 1   +  10  = 11   0   +   11  = 11  14   +   0   = 14  

11   -  11  =  0   13   -   13  =  0  13   -   10  =  3  
10  +    4  = 13  12   -    0   = 11  12   -   1   = 11  

 0   +   12 = 12  11   -   10  =   1    2   +  10  = 11  
12   -  10  = 10  14   -   14  = 14  14   -   10  =  4  

  2  +  12  = 14  12   +   2   = 14  12   -   12  =  0  

11  +   1   = 13  11   -    0   =   0  10   +    1  = 11  
13   -   2   = 12   2   +   11  = 12  12   +   0   = 12  

 1   +  12  = 13  13   -    1   = 12  11   +   2   = 12  
 


